

17.05.2025 года в Ижевске состоялись Федеральные отборочные соревнования по Интеллектуальному сумо 15x15



Наша команда ONLINE BATTLE заняла 1 место !
За все бои робот ребят только один раз оказался за пределами ринга!



Поздравляем Ивана и Марию с заслуженной победой!
Месяцы работы и тренировок не прошли даром.



P. S. Миф о превосходстве роботов на базе Mbot 2.0 в сумо развеян! Ребята выступали на Lego Spike. По итогам отборочных соревнований команды ONLINE BATTLE получили квоты по следующим видам соревнований:

Спасатели на линии RoboCupJunior Rescue Line
Следование по узкой линии экстремал
Марафон шагающих роботов
Интеллектуальному сумо 15x15, Сумо 10*10, Сумо 5*5